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IZVIJEŠĆE 
O RADU ZAJEDNICE ŠPORTSKIH UDRUGA KAŠTELA 

ZA 2024. GODINU 
                       
 
 
 
 

I. REALIZACIJA PLANA RADA I CILJEVA ZAJEDNICE  
 

Uvodno bi istakli da su zadaci i ciljevi Zajednice, koji su bili utvrđeni Planom rada za 2024. godinu, a koji su 
proizašli iz PLANA I PROGRAMA RADA ZA ČETVEROGODIŠNJE RAZDOBLJE 2024-2028 godine, ostvareni 
u opsegu i na način kako su to uvjetovali sistemski odnosi Zajednice i njezinih članica prema Gradu Kaštela i 
drugim čimbenicima koji sudjeluju u definiranju i realiziranju programa javnih potreba u sportu. 

Izvještajna godina 2024. godina, na temelju Programa javnih potreba u sportu Grada Kaštela je planirano financi-
ranje Zajednice športskih udruga Kaštela u iznosu 905.000,00 € . 

 Rebalansom Proračuna Grada Kaštela od 26.06.2024. godine ukupno dodijeljeni iznos uvećan za ukup-
no 150.000,00 €  pa je, posljedično tomu, i Zajednica napravila rebalans Detaljnog plana za 2024. godi-
nu koji je usvojen na Redovnoj Skupštini dana 30.12.2024. godine 

Iz navedenih razloga Zajednica je uspjela: 

o održati kontinuitet financiranja zdravstvene zaštite športaša kroz utvrđivanje zdravstvene 
sposobnosti športaša; 

o u punom iznosu financirati športske stipendije – naknade za kategorizirane športaše za 
2023/2024 godinu; 

o osigurati iznose za sufinanciranje programske stavke Detaljnog plana sredstava za sufinanci-
ranje aktivnosti sportskih udruga Grada Kaštela te sredstva za nositelje kvalitete športa u 
Gradu Kaštelima; te 

o ostale stavke iz Programa javnih potreba u sportu Grada Kaštela za 2024. godinu 

U takvim okolnostima Zajednica odnosno njezina tijela, u odnosu na PLAN RADA ZA 2024. godinu, realizirala je 
ciljeve u opsegu i na način kako slijedi: 

 

Ad.1.  Usuglašavanja termina za treniranje i natjecanja i  
Ad.2. Osiguravanje optimalnih uvjeta  treninga i natjecanja na sportskim objektima 
 
Zajedno s Javnom ustanovom Sportski objekti Zajednica je višekratno sudjelovala  na sastancima koji su organi-
zirani radi usuglašavanja termina za treniranje i natjecanja u obje dvorane. Zaključeno je da se resursi dvora-
na koriste prema njihovim mogućnostima u skladu s vrstom sporta kojima se klubovi bave.  
 



Po tom načelu, popodnevni termini u dvorani u Kaštel Starom dodijeljeni su odbojci, mažoretkinjama i Udruzi za 
mali nogomet, a u dvorani u Kaštel Sućurcu raspoređeni su muški i ženski rukomet te košarka. Jutarnje termine 
dobili su svi nabrojeni sportovi u dvorani u Kaštel Sućurcu.  

 
Zajednička je ocjena Zajednice i Ustanove da je, na temelju jasno izrađenih kriterija, uz dobru suradnju sa rav-
nateljem Javne ustanove, pronađeno optimalno rješenje za ovu problematiku, te da je sustav rasporeda povre-
meno minimalno korigiran, uglavnom zbog nepredviđenih okolnosti, uz naglasak da su se pri tim korekcijama 
poštivali kriteriji po kojima su bili definirani termini utvrđeni na zajedničkim sastancima Upravnog vijeća Javne 
ustanove i Upravnog odbora Zajednice. 

 
Ad.3.  Korištenje objekata bez naknade 

 
Uz veliko razumijevanje Grada Kaštela, koji je vlasnik većine sportskih objekata u Gradu Kaštela, Zajednica je 
uspjela održati dosadašnju dobru praksu da udruge koriste objekte u vlasništvu Grada Kaštela bez naknade.  
Međutim OŠ Bijaći i nadalje naplaćuje naknadu za korištenje svoje športske dvorane. 
 

  

Ad.4. Sufinanciranje programskih aktivnosti i kriteriji za sufinanciranje 

 
Ako se zna da se ukupne aktivnosti članica sufinanciraju temeljem Detaljnog financijskog plana za svaku godinu, 
a da je isti ustvari samo operacionalizacija Programa javnih potreba u sportu Grada Kaštela, koji predlaže Zajed-
nica, a donosi Gradsko vijeće Grada Kaštela, te da su u tom smislu bili zadani svi financijski parametri za određi-
vanje i operacionalizaciju utroška tih sredstava, pa je samim tim Zajednica imala vrlo mali manevarski prostor za 
sufinanciranje svih srednjoročnim planom utvrđenih aktivnosti članica to je, posljedično tome, jasno da Zajednica 
nije mogla sufinancirati sve svoje željene projekte, već je nastojala održati do tada dostignuti nivo podrške javnim 
potrebama u sportu.  Tijekom izvještajne godine osobito su se pratili svi bitni parametri koji određuju razinu sufi-
nanciranja članica Zajednice te je zaključeno da nije bilo potrebe za korekcijama općih akata koji uređuju ovu 
materiju. 

 

Ad.5. Utvrđivanje opće zdravstvene sposobnosti sportaša 

  
Utvrđivanje opće zdravstvene sposobnosti svih sportaša koji sudjeluju u programu treninga i natjecanja se i u 
2024. financiralo u punom iznosu. S tim u svezi, a s obzirom da je Zajednica iznimno zadovoljna s načinom izvr-
šavanja svojih obveza s dosadašnjim davateljem usluge pregleda sportaša, Diomed .d.o.o. za sportsku medicinu, 
Split, i to na lokaciji u Kaštelima, cjelokupni postupak pregovaranja i zaključivanja ugovora završen je na obostra-
no zadovoljstvo. 
U 2024. godini je sportski pregled koristilo  2.895 sportaša gdje je za sportske preglede utrošeno ukupno 
47.999,10 €. (16,58 € po obavljenom pregledu). 

 
 
 

Ad.6.  Skrb o najkvalitetnijim športašima 

 
Kako Zajednica posvećuje najviše brige skrbi za vrhunske i najkvalitetnije mlađe sportaše Grada Kaštela, a to 
znači da je za izvještajno razdoblje osigurala sredstva za sufinanciranje stipendija kategoriziranim sportašima. 
 
Utvrđujući kao jedan od važnijih ciljeva - educiranje klubova da trebaju u svojim pogonima imati sve mlađe 
uzrasne kategorije, na području našeg Grada u dvije posljednje godine je: 
 

– šport bitno omasovljen; 
– postignuti su izvanredni sportski učinci i rezultati;  
– zadržana je većina mladih sportaša u matičnoj lokalnoj zajednici; 

 



Zbog tih razloga Zajednica je i u 2024. godini, jednako kao i prethodnih planskih godina, posvetila osobitu brigu 
očuvanju perspektive mladih u sportu i vodila skrb za vrhunske i najkvalitetnije mlađe sportaše Grada Kašte-
la, kako isti ne bi napuštali naš grad i donosili sportske uspjehe drugim sredinama, ali zbog ograničenih sredstava 
proračuna u tome nije u potpunosti uspjela. 
U 2024. godini planirani iznos za kategorizirane sportaše je iznosio 9.290,00 € . 
Zbog velikog broja sportaša koji su ostvarili kategorizacije ,a radi se od ukupno 60 kategoriziranih sportaša : 

 IV kategorija vrsni sportaš 28 sportaša,  

 III kategorija vrhunski sportaš 18 sportaša,  

 II kategorija vrhunski sportaš 9 sportaša,  

 I kategorija vrhunski sportaš 5 sportaša)  
Smatramo da  dodijeljeni iznos nije dostatan te je potrebno u narednim godinama  povećati stavku naknade za 
kategorizirane sportaše. 
Dodijeljeni iznos po kategorijama sportaša : 

 IV kategorije vrsni sportaši su dobili iznos od 97,09 €,  

 III kategorije vrhunski sportaši 161,82 €,  

 II kategorije vrhunski sportaši 226,55 €,  

 I kategorije vrhunski sportaši 323,65 € 

 

Ad.7. Ad.8. Ad.9. Ad.10. Ad.11.  - Rekreativno bavljenje sportom, školski i predškolski 

sport, sport osoba s teškoćama u razvoju i osoba sa invaliditetom, rad stručnih osoba (trenera) 
u sportu, obrazovanje i edukaciju stručnog kadra  

 
Nažalost, iako je definiranjem Programa Javnih potreba u sportu Zajednica zajedno s Gradom preuzela i obvezu 
da osigura financijske uvjete, zbog ograničenih sredstava u proračunu Grada Kaštela, a što se odrazilo i na pro-
račun Zajednice iz kojega se sufinanciraju aktivnosti članica, Zajednica nije u potpunosti uspjela osigurati  
financijske uvijete i sufinancirati sve naslovljene aktivnosti. 
 
Ali, činjenica je da Zajednica već godinama uspijeva osigurati sredstva za obrazovanje i edukaciju stručnih 
kadrova u članicama Zajednice. 

 

Ad.12. Izgradnja novih športskih objekata kao i održavanje i nadogradnja postojećih 

 
Kontinuirano se radi na obnovi i dogradnji sportske infrastrukture kroz projekte klubova koji se ostvaruju sudjelo-
vanjem na natječajima Grada Kaštela, Županije Splitsko-dalmatinske i Ministarstva turizma i sporta. 
Istovremeno je stav Upravnog odbora da je bez obzira na korištenje nove školske sportske dvorane u Kaštel 
Novom neophodno potrebna i još jedna radna dvorana kao i poboljšanje stanja travnjaka nogometnih klubova. 
Veseli nas najava pokretanje projekata rješavanja pitanja radne dvorane i postavljanja umjetnih travnjaka na 
igrališta nogometnih klubova. 

 
Ad.13. Depolitizacija športa 

 
Sukladno temeljnim olimpijskim opredjeljenjima, a na temelju odredbi Zakona o sportu kojima se utvrđuje načelo 
da sportom moraju upravljati struka i sportaši, Zajednica se zalagala na daljnjoj depolitizaciji sporta. 

 

II. OSTALO 
 

1. Manifestacije 
 
1.1. Organizacija Olimpijskog festivala dječjih vrtića za 2024. - radi održavanja Olimpijskog festivala, a u 

suradnji s NK GOŠK iz Kaštel Gomilice, Zajednica je kao organizator s udrugom Ciciban osigurala sport-
ska borilišta u sportskom centru NK GOŠK-a, te je sukladno Detaljnom planu za 2024.osigurala potrebna 
sredstva za organizaciju manifestacije.  



Izvještaj iz medija: 

Održana jubilarna 20. Olimpijada 
vrtića 

 Danko Radaljac 

  

 24. Svi 2024. 10:43 

 

Još jednom je cika, vika i veselje odzvanjalo SC Jure Bakotić, jer se po 

jubilarni 20. put održala Olimpijada dječjih vrtića. Na desetke djece se pri-
je svega veselilo i igralo, iako je bilo i malih takmičara koji su ozbiljno pri-

stupili natjecanjima.  

Udruga Ciciban i Zajednica športskih udruga grada Kaštela tako su nasta-
vili organizirati ovu sjajnu priredbu. Upitali smo tajnika Zajednice šport-

skih udruga, Juricu Škrapića, da nam kaže koliko je uopće vremena uzelo 

planiranje i priprema najpoznatije kaštelanske olimpijade.  
"Od prvih kontakata s tetama u vrtićima do danas prošlo je nekih mjesec i 

pol dana. Mi smo im dali informaciju koje su discipline, pa su s djecom 
vježbali mjesec dana. Imamo sad tu četiri vrtića s 80 djevojčica i 80 

dječaka", pojasnio nam je Škrapić.  

TEKST SE NASTAVLJA ISPOD OGLASA 
 



 
Grad je pak predstavljala Josipa Kurbaša Banovac, pročelnica za prostorno 
uređenje i zaštitu okoliša. Koja nije tu bila pukim slučajem.  

"Ovo je dvadeseti put da grad Kaštela kao sponzor sudjeluje u ovoj mani-
festaciji i jasno da nas veseli da imamo ovakvo što baš kod nas. Vesela su 

djeca, a i mi roditelji, kažem mi jer i moje dijete je jedan od natjecatelja" 
s ponosom nam je rekla pročelnica i mama.  

Sama natjecanja su se održavala u nogometu, pojedinačnom trčanju, šta-
feti , bacanju loptice u dalj te skoku u dalj. Pobjednici su zapravo bili svi, 

ali ipak su oni najuspješniji posebno dobili nagrade na pravom pobjedni-
čkom postolju. Bez da ističemo djecu mi ćemo samo navesti da je ekipnu 

pobjedu odnio vrtić Maslina. 

I to zbog fenomenalnih rezultata djevojčica koje su pomele konkurenciju. 

Drugoplasirana Tratinčica je bila li-la u muškoj konkurenciji s Maslinom, al' 
su im djevojčice zakazale protiv konkurentkinja. No, na kraju sparnog po-

slijepodneva, zapravo su svi bili mali pobjednici. Koji vjerojatno željno iš-
čekuju sljedeću kaštelanski Olimpijadu vrtića.  

 

Foto: Kim Mikasović 

1.2. Proglašenje „NAJSPORTAŠA“ Grada Kaštela za 2024. godinu  
 

– Najbolji ekipni muški klub 
– Najbolji ekipni ženki klub 
– Najbolji sportaš – muški 
– Najbolja sportašica – ženski 



– Najbolji trener 
– Perspektivni sportaši 

 
Izvještaj iz medija: 

Najuspješniji kaštelanski sportaši i spor-

tašice dobili priznanja Grada Kaštela 

Pogledajte tko je sve nagrađen 
Tekst & foto: ĐURĐICA ČAVKA28. veljače 2025. 14:08 

 
 

 

 
Već tradicionalno, u okviru proslave Dana grada Kaštela, dodijeljena su priznanja Grada 

najuspješnijim kaštelanskim sportašima u protekloj godini. Priznanja su dodijeljena u ka-

tegorijama perspektivnog sportaša i sportašice, najuspješnijeg sportaša i sportašice u poje-

dinačnom sportu, najuspješnijeg sportaša i sportašice u ekipnom sportu, najuspješnijeg 

trenera u pojedinačnom i ekipnom sportu, najuspješnije ekipe i momčadi te za posebna 

priznanja, uključujući diplomu, plaketu sportašima za uspjeh i trofej Mirko Parčina. 

Priznanja za perspektivne mlade sportaše dodjeljuju se talentiranim pojedincima koji su 

dosadašnjim trudom i uspjesima pokazali izniman potencijal te se od njih očekuje da u 

budućnosti budu nositelji kaštelanskog sporta. 

Dobitnici priznanja su: 

 



Iz Judo kluba Kaštela priznanja su osvojili Marko Rajčić i Andrija Vlahov, dok su iz 

Judo kluba Dalmacijacement nagrađeni Diego Rokov i David Pralija. Iz Odbojkaškog 

kluba Ribola Kaštela priznanja su dodijeljena Antoniju Zokiću i Josipu Juriću, a 

iz Odbojkaškog kluba Marina Kaštela nagrađene su Leona Rokov i Lana Arežina. Ta-

kođer, iz Ženskog odbojkaškog kluba Ribola Kaštela priznanja su primile Nika Mihalje-

vić i Marija Mihaljević, dok su iz Odbojkaškog kluba Kaštel Lukšić nagrađene Ella Mi-

ljak i Ana Lucija Ercegović. 

Iz Košarkaškog kluba Kaštela priznanja su dobili Ivan Žarko i Filip Sobin, a 

iz Malonogometnog kluba Bonito Lovre Vrdoljak i Matej Biliškov. 

Iz Nogometnog kluba GOŠK Kaštela nagrađeni su Filip Režić i Ivan Sučić, dok su 

iz Hrvatskog nogometnog kluba Val priznanja primili Borna Bilač i Josip Kević. Iz Hr-

vatskog nogometnog kluba Jadran K. Sućurac nagrađen je Tonći Guć. 

Iz Karate kluba OBI Kaštela priznanja su osvojile Antonia Lozovina i Anamarija Lozo-

vina, dok su iz Hrvatskog veslačkog kluba Marina Kaštela nagrađeni Toni Milić i Ana 

Vuković. 

Iz Plesnog kluba Lolita priznanja su primile Matea Grgurić i Nikol Ivelić, a 

iz Rukometnog kluba Ribola Kaštela Ivano Jadrić i Ivan Filipović. 

Iz Šahovskog kluba Petar Sedlar Pepe nagrađeni su Borna Pehar i Nikša Tomaš, dok je 

iz Pikado kluba Posejdon priznanje osvojio Zvonimir Barišić. 

Na kraju, iz Kluba športskih ribolovaca Nebojsija priznanja su dobili Ivano Elez i Ante 

Laštre. 

Kineziološki fakultet Split i Zajednica športskih udruga Kaštela dodjeljuju nagradu u iz-

nosu od 150 eura perspektivnim športašima koji su svojim izvanrednim rezultatima poka-

zali talent, trud i predanost u svojim sportovima. 

Za 2024. godinu nagradu su osvojili Diego Rokov iz Judo kluba Dalmacijacement, koji je 

osvojio prvo mjesto na Prvenstvu Hrvatske U16 i prvo mjesto na Prvenstvu Hrvatske U14 

te Ana Vuković iz Hrvatskog veslačkog kluba Marina Kaštela, koja je na seniorskom 

državnom prvenstvu za lake seniorke u skifu samcu osvojila drugo mjesto. 

U Kategoriji najuspješnijeg sportaša proglašen je Ante Buzov iz Kick boxing kluba Uni 

Rent, a najuspješniji sportaš u ekipnom sportu je Ante Kulušić iz Odbojkaškog kluba Ri-

bola Kaštela. 

Najuspješnija sportašica u pojedinačnom sportu je Katarina Krišto (Judo klub Kaštela), a 

najbolja sportašica u ekipnom sportu je Gabrijela Bagat ( Pikado klub Posejdon). 

Nagradu za najuspješnijeg trenera u pojedinačnom sportu odnio je Josip Barić (Judo klub 

Dalmacijacement), a najbolji trener u ekipnom sportu je Ivan Rančić OK Ribola Kaštela. 

Nagrada za najuspješniju ekipu pripala je Odbojkaškom klubu Marina Kaštela, a najus-

pješnija momčad je Pikado klub Posejdon. 



Plaketa  za prigodom obilježavanje obljetnice uspješnog djelovanja dodijeljena 

je Oldtimer Moto Klubu Adria, osnovanom 1994. godine, koji je prošle godine proslavilo 

30 godina djelovanja. 

Diploma za istaknute pojedince i udruge dodijeljena je Josipu Berecki (Hrvatski veslački 

klub Marina Kaštela) za 20 godina djelovanja u klubu kao volonter i zaposlenik. 

Trofej zajednice Mirko Parčina pripao je nogometnom klubu GOŠK Kaštela. 

Za kraj svečane dodjele prisutni su poslušali i pogledali video poruku hrvatskog nogomet-

nog reprezentativca Marija Pašalića koji je čestitao svim sportašima i ohrabrio za daljnje 

uspjehe. 

 

GALERIJA 
Kliknite za pregled 

 
 

 
2. Inicijative HOO-a, ured za lokalni sport 
 
2.1. Osim u projektima Aktivne zajednice i Od sportske škole do OI, u kojima je Zajednica sudjelovala kao 

ovlašteni jamac odnosno ovlašteni predlagač, Zajednica je učestvovala i na tematskim sjednicama 
HOO-a na kojima se tretirala problematika odnosa lokalne zajednice prema javnim potrebama u sportu, 
zatim uloge lokalne sportske zajednice u tim procesima (depolitizacija, ujednačavanje kriterija za sufinan-
ciranje javnih potreba u sportu, izrada normativnih akata, smjernica za izradu strategije razvoja sporta na 
lokalnoj razini, izrade tehničkih i pravnih  pretpostavki za uspostavljanje jedinstvene baze podataka o spor-
tašima pri HOO-u); 
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2.2. Zajednica je vrlo aktivno sudjelovala i na svim seminarima glede implementiranja novih zakonskih rješenja 
Zakona o udrugama, Zakona o sportu, te propisa koji uređuju poslovanje neprofitnih organizacija, kojim su 
uvedene  značajne novine u način organiziranja i funkcioniranja udruga; 

 

III. PRIJEM NOVIH ČLANICA U ZAJEDNICU  
 
Zajednici ukupno broji 58 članica u okviru kojih aktivno djeluje  3.853 sportaša. Od tog broja u konkurenciji senio-
ra  ima  588 sportaša, u konkurenciji mlađih uzrasnih kategorija  ima  3.265 sportaša. Od ukupnog broja članova 
sportskih udruga više od 1/3 su žene. 
 
Zajednica (Skupština)  u stalno članstvo nije primila nijednu članicu. 
Zajednica (Skupština)  u privremeno članstvo je primila 3 članice : 

 Jedriličarski klub Giričić 

 Klub za obaranje ruke Kaštela 

 Sportsko penjački klub TNT 
 

Zajednica (Skupština)  je brisala iz članstva članice zbog brisanja iz Registra udruga : 

 Karate klub Fortiter 

 Klub Ritmičke gimnastike Marina Kaštela 

 Judo klub Jadran 

 Skijaški klub Kaštela 

 UDRUGA ZA MALI NOGOMET GRADA KAŠTELA I OPĆINA KAŠTELANSKE ZAGORE 

 

IV. RAD TIJELA I STRUČNE SLUŽBE ZAJEDNICE 
 
Upravni odbor Zajednice je u 2024. održao 13 sjednica, što ukazuje na vrlo veliku aktivnost i ozbiljnost u realizi-
ranju ciljeva i zadaća Zajednice. 
 
Obzirom na ukupnu problematiku vođenja sjednica i utvrđene ciljeve između dva zasjedanja Skupštine koji su 
postavljeni Skupštinskim odlukama s prethodne sjednice, UO ocjenjuje da je poboljšan rad i po opsegu i po 
kvaliteti u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje. 
 
Na svim sjednicama sudjelovali su i predstavnici Nadzornog odbora Zajednice sa svim pravima utvrđenim 
Statutom Zajednice, čime se u potpunosti osigurala transparentnost rada Upravnog odbora i Zajednice u cjelini. 
 
 
Uvid u financijsko poslovanje za 2024. obavila je ovlaštena revizorska tvrtka „BAŠREVIZOR“ i nije imala primjed-
bi i prijedloga. 
 

 

V. ZAHVALE I ODJAVA SJEDNICE 
 

Na kraju ovog Izvještaja zahvala svim članovima Upravnog odbora, Nadzornog odbora i Stručnoj službi Zajednice 
koji su uložili dosta truda da Zajednica u proteklom razdoblju održi nivo koji je opravdao i samo njezino postoja-
nje. 

Zahvala i svim udrugama kao i svim sportašima koji su promicali ime Grada Kaštela i ostvarivali odlične rezul-
tate.  

Isto tako posebna zahvala Gradskom vijeću i Gradonačelniku Grada Kaštela i njegovim najbližim suradni-
cima, te donatorima koji su prepoznali kvalitetu rada Zajednice i njezinih članica i time uspjeli osigurati stabilno 
financiranje sporta u našem Gradu.  



Ne bi bili korektni a da ne spomenemo i ne pohvalimo Javnu ustanovu sportski objekti zbog uspješne suradnje 
glede termina treninga i održavanja utakmica u sportskim dvoranama, kao i  Udrugu Šušur i Portal Grada Kaš-
tela koji su putem javnog informiranja pratili većinu sportskih događanja u proteklom razdoblju.  
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